oMMaHumAa Vergnano

Bornee B5 neT
paspabaTbiBaeT VI MpouvsBogunT
NPeLN3NOHHBLIN HCTRYMEHT

BblcodYaViLLero kadvecTBa.

KauvecTBo mnpogykuuvm Vergnano —
peE3ybTaT MHOMOMETHENO orbITa
1 HEMpEepbIBHbLIX MHBECT LA
B cOoBpeMEHHbIE TEXHOOr M

pecypCbl KOMMaHUA.




MoTpebuTeny NpogyKLW
KoMMaHMKM Vergnano cerogHs
pacrnosio>keHbl BO BCeX
MPOMbILLIIEHHO pasBUTbIX

cCTpaHax Muvpa.

KovnaHuna Vergnano
CTPEMUNTCA K MoSTHOMY
yOOBNETBOPREHVIIO
moTpebHocTel cBOMX
KIINEHTOB U

obecreveHMo B6esornacHoCTU

1 SKOJ10Ir MHHoCTIM
MHCTPpyMEHTAa B lNnpouecce

aKCcrlyatTaudnn.



\QVereNnANO

- OQopmupoBaHve  pe3bbbl  MPOUCXOAUT  3a  CYET  MNACTUYECKOro
nebopmunpoBaHua MaTepuana.

« [pu packatbiBaHUM pe3bbbl He obpasyeTcA CTPYKKa, YTo obecneuyvBaet
BbICOKYIO CTabWNIbHOCTb M HAAEXHOCTb TEXHOMOrMUYeCcKoro npouecca Mo
CPaBHEHUIO C HApEe3aHMEM Pe3bobl.

« OfHW 1 Te e MeTUMKM-PACKATHVKI NCMONb3YTCS 418 packaTbiBaHUA pe3bobl
KaK B INyXuX, TaK 1 B CKBO3HbIX OTBEPCTUAX.

+  MeTumKur-packaTHMKN NO3BONAIOT MNONYyYaTb Pe3bbbl B OTBEPCTUAX GOMbLIEN
rNy61HBI MO CPABHEHWIO C PEXYLLMMU METUMKAMU.

+  MeTUMKM-paCcKaTHKN UMEIOT GONbLUNIA pecypc MO CPABHEHUIO C PEXYLLVMM
MeTUMKamm.

+  MeTunKU-packaTHNKN paboTatloT Npun 6osiee BbICOKUX CKOPOCTAX 06paboTkm
MO CPABHEHMIO C PEXYLUMMU METUYMKAMMU.

- [loBepxHOCTb pe3bbbl MMeeT HGosiee BbICOKOE KauecTBO MO LLepOoXOBaTOCTH 3a
CUeT BbIrNIaXXMBaHKA MaTepuana feTany METYNKOM-PAaCKaTHUKOM. ;

+ Pe3bba, monyyeHHada packaTbiBaHVWEM, MMeeT 6osee BbICOKYI0 MPOYHOCTb i [

{

b

N MOBEPXHOCTHYIO TBEepAoCTb OGnarojapA yNpOYHEHU MaTepuana P
MOBEPXHOCTHOIO C/IOA  3aroTOBKW B MpoLecce ero miacTuyeckoro
febopmMmnpoBaHnA 1 OTCYTCTBUIO MepepesaHns BOJIOKOH obpabaTbiBaemoro

MaTepuana.
+  MeTuMKM-pacKkaTHUKN UMeloT 6ornee BbICOKYIO MPOYHOCTb MO CPaBHEHUIO C

PEXYLLMMI METYMKAMU 3a CHET GONbLUEro AMameTpa cepAaLeBUHbI, bnarogaps DOPMMPOBaHHe pe3bBbi 3a CYET NNACTUYECKOTO
Yyemy CHUXAeTCA ONMacHOCTb MOJIOMKM MHCTPYMEHTa B npoLiecce paboTbl. Re¢opmMMpOBaHKA MaTepuana
+  MeTunkn-packaTHUKAN —  3SKONMOTWUYHbBIA  MHCTPYMEHT, MO3BONAOLWMMN

YMEHbLUUTb €ro pPacxof, WCKAUYMTb 3aTpaTbl Ha YTUAM3ALMIO CTPYXKKU 1
MUHMMU3MpoBaTb pacxofn COX 6narogapA BO3MOMHOCTM MCMONb30BaHUA
meToAa pacnbineHna COMX.

+ K oTBepctuAM nop packaTbiBaHMe pe3bObl MpeabABnAlTCA 6onee BblcOKMe TpeboBaHWA MO TOYHOCTW MO CPaBHEHWUIO
C OTBEPCTMAMY NOA Hape3aHue pe3bbbl. [lnameTp oTBepCTrA NOA packaTbiBaHVe pe3bbbl HEMHOTO 6OJIbLUE, YeM NMOA Hape3aHue, 1
Npun6Nn3NTENbHO paBeH CPeaHeMyY AnameTpy pe3bobl.

+  MeTunKn-packaTHUKI pekoMeHAyeTcAa NPUMeHATb Npu obpaboTke feTanein U3 maTepuanoB C [OCTaTOYHOW MAACTUYHOCTbIO
(oTHOCKTENBHBIM yANUHeHNeM § = 10%) 1 CpaBHUTENbHO HEBBICOKOW NPOYHOCTbIO (MPeaesiomM NPOYHOCTH Oy < 1200 MIMa).

+ B npouecce packaTbiBaHUA pe3bbbl HEO6XOAMMO 0becrneunBaTh HaAEXHOEe CMa3blBaHNe NHCTPYMEHTa.

«  [1na 06paboTku pe3bbbl METYNKOM-PACKAaTHNKOM MOXeT NoTpeboBaTbca 66Mbluas MoLWHOCTb obopynoBaHua (100-150%), yem
npwv pabote (He3aTyNNEHHOrO) PEXyLLEero MeTumKa.

Y MeTUrKOB-packaTHUKOB MOJA [OMNYCKOB pe3bbbl CMeLLEeHbl B CTOPOHY yBENMUYEHNSA pa3mMepoB pe3bbbl MO CPaBHEHMIO C PEXYLLMMY
METUMKaMM. ITO NMO3BOJAET KOMMNEHCMPOBATb YNpyroe o6paTHOE NocieAeicTBNe MaTeprana 3aroToBKy 1 06ecneynTb BbIMONIHEHNE
pa3MepoB NoslyyaemMbix pe3bb B HEOOXOAMMbIX HOPMATUBHBIX MPeAenax JOMNyCKoB.

Ona BHYTpeHHuX pe3bb c nonsmu AonyckoB 6H n 6G JOMKHbI MCMNONb30BaTbCA METUUKM-PACKaTHUKKM C MONAMU [OMNYCKOB

6HX 1 6GX COOTBETCTBEHHO.

Knaccbl TOUHOCTM pe3bbbl METUMKOB 1 MOJIA AOMYCKOB BHYTPEHHEN pe3bbbl AeTanel (raekK)

MNone ponycka Mone fonycka pe3b6bl METUMKA Knacc TouHocTn pe3bbbl MeTumKa Mone ponycka pe3b6bl
BHYTPeHHelN pe3bbbl AeTanu no DIN no ISO MeTuMKa-packaTHMKa
4H 5H 4H I1SO 1 4HX
4G 5G 6H 6H 1SO 2 6HX
6G 7H 8H 6G I1SO 3 6GX

7G 8G 7G - 7GX



\QVereNnANO

Ana nonyyeHua BHYTPEHHMX pe3b0, MMELWUX MONHbI NPOodPUIb U YAOBNETBOPAOWMUX TPebOBaHWAM TOUHOCTM, a TaKxe anA
obecneuyeHns HOPMaNIbLHOrO pecypca METUNKOB HEOOXOAMMO, YTOObI pa3Mepbl OTBEPCTUI MOJ, PacKkaTbiBaHWe pe3bbbl HAXOAMINCH B
npepenax yCTaHOBNEHHDBIX ANA HUX XKeCTKMNX MOMen JOMyCKOB.

MeTpuryeckas pe3bba C KpyMHbIM Larom MeTpuryeckas pe3bba c MeIKUM Larom TpybHas pe3bba ButBopTta
M War, Hnametp ME LWar, [nametp G Yncno m?ros [AnameTp
MM cBepna, MM MM cBepna, MM Ha fjloim csepna, MM
M 2 0,4 1,8+0,03 M 3 0,35 2,85+0,03 G 1/8" 28 9,25 +0,05
M 25 0,45 2,3+0,03 M 4 0,5 3,8+0,03 G 1/4" 19 12,5+0,05
M 3 0,5 2,8+0,03 M 5 0,5 4,8+0,03 G 3/8" 19 16 £ 0,05
M 35 0,6 3,25+0,03 M 6 0,75 5,65+ 0,03 G 1/2" 14 20+0,05
M 4 07 37+0,03 M 8 1 7,55 +0,05 G 3/4" 14 25+0,05
M 5 08 4,65 +0,03 M 10 1 9,55 +0,05 G 17 - 32£0,05
M 6 1 5,55+ 0,05 M 10 1,25 9,45+ 0,05
M 8 1,25 7,45 +0,05 M 12 1 11,55+0,05
M 10 1,5 9,3+0,05 M 12 1,25 11,45 + 0,05
M 12 1,75 11,2+0,05 M 12 15 11,3+£0,05
M 14 2 13,1 +£0,05 M 14 1,25 13,45 +0,05
M 16 2 15,1+£0,05 M 14 1,5 13,3+£0,05
M 18 25 16,9+ 0,05 M 16 1,5 153+0,05
M 20 2,5 189+0,05 M 18 15 17,3+0,05
M 20 1,5 19,3+£0,05

BHyTpeHHVIVI AnameTp I'IOJ'Iy‘-IHEMOVI pe3b6bl 3aBUCUT HE TONbKO OT AMaMeTpa OTBepCcTuA noa pe3b6y, HO N OT CBOWNCTB mMaTepuana.
Mo aton NpUYNHE y METYNKOB-PACKaTHMKOB ANA BHYTPEHHEro AaMeTpa p93b6bl yCTaHOBNEHO none fonycka 7H, B oTnnune ot pexyLwmx
MEeTYMKOB C nmonem gonycka 6H. bonee I'IOﬂ,pO6HbIe cBefieHns 06 3Tom nprBefeHbl B COOTBETCTBYIOLLMX HOPMATUBHbIX JOKYMEHTaX.

B mopenbHbIn pPAA METYMKOB-PACKAaTHNKOB Vergnano BXOOAT YeTblpe TNna MeTYMNKOB, COOTBETCTBYOLWNE MPUHATHIM B MDOMbILLTIEHHOCTA
BbICOKM Tpe60BaHV|ﬂM N0 TOYHOCTWU, HAAEXHOCTN N MPON3BOANTENBHOCTU.

CraHAapTHble METUMKM-PACKaTHUKM TMa A UMeloT o6LnpHY0 06nacTb nprMeHeHus. OHY NpefHa3HayeHbl AN BblAaBIMBaHUA pe3bb
B MIYXMX U CKBO3HbIX OTBEPCTUAX B AETaNAX U3 LWMPOKOro psaa matepuanos. MeTunky 3Toro Tuna u3roTaBvBaloTCA B UCNONHEHNUN
C NOKpbITUeM 13 HUTprAa TutaHa (TiN) unu kapboHuTpuga TutaHa (TiCN) 1 B Banopr3oBaHHOM UCMONHeHUK (OTNYCK B cpele napa),
KOTOpOe peKoMeHAYeTCA UCMOJb30BaThb AN1A pacKkaTblBaHWUA pe3bb B AeTansax 13 MArkmx matepuasnos.

MeTumkun-packaTHMKK Tna P MMeIoT NOBbILLEeHHbIN pecypc U obecneurBaloT BbICOKOe KauyecTBO NOBEPXHOCTU NoJTyyaemMoii pe3bbbl. B
3TUX MeTUMKax peann3oBaHbl Hambonee COBpEMEHHbIE TEXHONOTMI KoMMaHum Vergnano: ocobasa MHororpaHHas ¢opma MHCTPYMEHTa
U MOKPbITVA C ONTUMM3VPOBAHHBIMK PAaboOUMMMN XapaKTePUCTUKaMU, NOJTyYaeMble METOAOM ra30TePMUYECKOro HanbineHusa (PVD) co
crneumanbHo NogobpaHHbIMK NapaMeTpamm NpoLecca HaHeCceH .

MeTumKmn-packaTHuKM Tvna P BbinycKaloTca B ABYX WCMOMHEHNAX C BHYTPEHHUM KaHanom anda nogsoda COM: BPSON — c oceBbim
BbIXOAHbIM oTBepcTMeM 1 BPSONR — ¢ pagnanbHbiMU BbIXOAHBIMU OTBEPCTUAMU. MeTUMKN B STUX NCMOMHEHNAX ABAAIOTCA HaUTyULLNM
BbI6OPOM 1A packaTbiBaHUA pe3bbbl B OTBEPCTUAX 60MbLION FY6VHbI. KpoMe TOro, OHM MMeIoT 60MbLUIMI Pecypc U MOTYT MPUMEHATLCA
COBMECTHO C 3KOMOTMYHOI CUCTEMOI pachblieHns MUHMManbHoro konmuectea COX (MQL — Minimum quantity lubrication).

MeTumKkun-packaTHUKM TMna Sincro pa3paboTaHbl creuuanbHO ANA CUHXPOHW3UPOBAHHOMO packaTbiBaHWA pe3bb Mpu BbICOKUX
cKopocTAx 06paboTku. OHWM M3roTaBNMBAIOTCA U3 BbICOKOKAUYeCTBEHHOWN OGbicTpopexylleln ctanu HSSK, nonyuyaemoii metogamu
NMOpPOLLKOBOW MeTannyprin. XBOCTOBMKM BCEX METUMKOB TUMa Sincro umeloT none gonycka h6, T.e. n3rotasnmBaoTca ¢ 6onee BbICOKOM
TOUYHOCTbIO MO CPaBHEHWIO C TMMOBbLIMY XBOCTOBUKaMU € moniem gonycka h9. 3To no3sonseT ycTaHaBNMBaTh AaHHblE METUMKM B NMaTPOHbI
C Tepmo3axumoM. [InuHa KannbpytoLen YacTu 3TUX METUMKOB MeHblUe, YeM y CTaHAAPTHbIX METUYMKOB, YTO MO3BOJIAET BbIMOHATH
06paboTKy pe3bbbl B rNy6OKNX OTBEPCTUAX.

MeTumkmn TMna Sincro NOCTaBnATCA B UCMONIHEHUN C BHYTPeHHUM KaHanom ana COXK ¢ pagvanbHbIMK BbIXOAHBIMU OTBEPCTUAMM
(BS8ONR). 310 ncnonHeHre METYMKOB MNpefHa3HaueHo AN BbINOMHEHNA pe3bb B FyXMX OTBEPCTUAX BONbLLION rMyOMHBI U CKBO3HbIX
OTBEPCTUAX.

MeTumKmn-packaTHUKM TMNa Sincro peKoMeHAyeTCA MCMoMb30BaTb COBMECTHO C NaTpoHamu Vergnano cepum Sincro, npefiHasHaueHHbIMU
Kak ana pexywmx, Tak u gna pebopmupyolmx MeTunmkoB M obecneyrBaloWMN OCEBYIO MUKPOKOMMEHCALMo nepemelleHnii
WHCTpYMeHTa npu obpaboTke.



\Q\VeErReNANO

NeTumkum-packaTHUKKM Turrna H s TBepgoro crijiasa

TeepfocnnaBHble MeTUMKM-packaTHUKK Vergnano Tina H BbiNycKaloTca B €AUHCTBEHHOM KOHCTPYKTMBHOM mcnonHeHun (HBS8ONR).
MeTumKm 3TOro TMNa NMeoT BHYTPeHHWI KaHan anda nogsoaa COX ¢ paguanbHbIMU BbIXOAHBIMY OTBEPCTUAMM Y MOTYT MCMONIb30BaTbCA
Ana 06paboTKM LWNMPOKOro pAfa KOHCTPYKLIMOHHbIX MaTepurasoB: OT cTanel (B TOM Ynic/ie HepKaBetoLwyx) A0 antoMUHMEBBIX CN1aBoOB.
Mpun obpaboTKe cTanen pecypc 3Tvx TBEPAOCMIABHbIX METUMKOB B HEKOTOPbIX Cly4Yasax MOXeT ObiTb B 20 pa3 60sbLue, YeM Yy METUMKOB-
packaTHUKOB 13 GbiCTPOpeXyLUel CTanu.

BaxHbIM Tpe6oBaHVWeM K 3KCrjyaTauuyi TBepPAOCMIaBHbIX METUMKOB ABAETCA WCMOMb30BaHME BbICOKOKAYECTBEHHbIX MaTPOHOB
C MUKpOKOMMeHcaumen. Hamnydwum peweHnem SABASETCA UCMONb30BaHME MATPOHOB cepun Sincro AnA CUHXPOHW3MPOBAHHOM
06paboTkM pesbo.

;) | wo) (BN a77)
4

e I (- Y
1,5xD 118212 ) Cea DIN 371
Bt — e
A80 HSSE M AT | e sz sss3 %’ DIN 376
. )| U - == L
I [~ N\ N
25xD 118212 C 23 DIN 371
el a1t
O HSSE M n — I DIN 376
S & ) jﬁ) . / . J
| 1‘, )( 113212 c (2-3) DIN 371
N HSSE | | MF | | 12717 | [0 s, DIN 374
- '.%/./ \ - - N J N J
25%D0) | (113212 C 23 DIN 371
W sse | | mF E fea) | (0
U ) ; _ J
N - STNEEC
1,5xD 114 212 C @23 DIN 371
- b EaEm=1
P80 HSSK M — I DIN 376
- - | e | \ O N\ 222 | & =) N J - J
N TN T2
114 212 Eas52 DIN 371
Eam==
P8OE HSSK M — % DIN 376
””” J
Hss‘e MF ] 114 212 C @3 DIN 371
nn DIN 374
)| w2 : L )L
25xD (13-4 212 DIN 371
Il - o :{—: —
N HSSK M — DIN 376
— - ) | eee) | \ M N |\ || = ") N J N J
25xD 114 2.12)
I HSSK | | MF @ —m
18 5.

N
)

(]
N &1
\=

]

(2-3)

4
==

A

(C 3

C @23 DIN 371
DIN 374

o

-

=
114 212
‘ DIN 2189
P82N HSSE L, =
. O ) L JENS )
N ——
114 212 (2-3) DIN 371
S ——
BPSON HSSK B s> DIN 376
— || \ees/ | \ ¥ V| I8 J || @zo || " ) N J N J
R e ~
BPSO 114 212 C @ (DN 371
HSSK 418 52 DIN 376
D —== - J -
p (114 212) DIN 18358
HSSK 413 5.2 [onRecuest
S A& J - J . J . J
) -
: DIN 18358
BS80 114 212
HSSK Sz
413 52 ON REQUEST
— J N g J N\ J
s R
HB80 HM S el DIN 371
413512 &
J . J . J

o) o] o]

OnucaHue ycogHbix epaguyeckux 0603HayeHul npugedeHo Ha cmp. 24.



CmoTpuTe C. 6 COBMECTHO CO C. 7

@\/ ERGNANO Ha obLLem pa3BopoTe

MPUHATBIE OGO3HAYEHUA Matepuan

METYUKM C KAHATIOM ANa COX
Tun oTBepcTUNA

IKZ C 0CeBbIM BbIXO4HbIM OTBEPCTUEM

IKZ-R C pagranbHbIMY BbIXOAHBIMU OTBEPCTUAMMN

CMA3bIBAIOLLE-OXTAXOAIOLWAA XNAKOCTb (COX)

E Smynbcua (Emulsion)

o M oil (Mopma 3a60pHOro KoHyca
acno (Oil) 3 o ) o DIN 2197-2008

MQL MuHMManbHOe KonnyecTBo CMa3Ku, nogaBaemMoii pacnbineHmem (Minimum quantity lubrication)

QopmaC2 -3 wara

MATEPUAT UHCTPYMEHTA ®opma E 1,5 -2 wara

HSSE CraHpapTHasA 6bicTpopesKyLlas cTanb
HSSK MopoLuKoBas 6bICTpOpPexyLLas CTanb
HM Teeppabli cnnas
Crpanuua (Dopma 3a60pHOro KOHyca
A80 Kop MHCcTpymeHTa
M2-M16 Tunopasmepbl pe3bb 6HX
Hanb6onee nogxogsawmin metunk / CKOpOCTb packaTbiBaHUsA, M/MUH
M 6GX
MprmeHuMbI MeTumK / CKOPOCTb packaTbiBaHWUA, M/MVH
7GX
TUMNbl METYUKOB-PACKATHUKOB VERGNANO
A 80 A - cTaHpapTHbIe METYMKN THNa A 6HX
P 80 P — MeTunku Tna P ¢ NoBbIWEHHbIMY PabourMy XapaKTePUCTUKaMU 1 YHUBEPCaNbHOCTbIO
S 80 S — MeTumKM TMna S AN CUHXPOHU3MPOBAHHON 06pPaboTKM pe3bd MF
H 80 H - TBeppgocnnaBHble MeTunKkn Tvna H sCx
A 80N /P80ON / SS8ON N - MeTumnkm c KaHaBKamu gnsa COX
BP 80N B — MeTunkn ¢ BHyTpeHHUM KaHanom ana COXK ¢ oceBbIM BbIXOAHbIM OTBEPCTUEM
BP8ONR/BS80NR/HB8ONR  R-MmeTumku ¢ BHyTpeHHUM KaHanom ana COX ¢ pagvanbHbIMU BbIXOAHBIMM OTBEPCTUAMM G 5969X
P80E E — MeTUMKM C KOPOTKMM 3a60PHbIM KOHYCcoM (popma E)
COX
MokpbiTnA
Matepuan lpynna OnucaHue matepurana I'Ipat;m)ﬂc;b, COX
1.1 Hu3koyrnepogucrtasa / MarHUTHas cTasb 200-400 E, O, MQL
1.2 | KoHCTpyKUMOHHaA cTaslb, LeMeHTyeMasn Uy NOBEPXHOCTHO YNPOYHEeHHas cTallb 350-700 E, O, MQL
1. Cranb 1.3 | Yrnepoguctas ctanb 350-850 E, O, MQL
1.4 |JlermpoBaHHas cTanb / OTNyLleHHas CTallb 500-850 E, O, MQL
1.5 | JlernposaHHas ctanb / oTnylleHHasA CTanb 850-1200 O, MQL
2.1 | ®epputHasa / aBToMaTHas CTasb < 850 O, MQL
2. I:sap:_lxéaselomaﬂ 2.2 | AycteHuTHas cTanb < 850 0O, MQL
2.3 | ®eppuTHO-ayCTEHUTHAA, MaPTEHCUTHASA, LUCNEPCMOHHO-TBEPAEIOLLAsA CTallb <1000 O, MQL
4. ANIOMUHWI 4.1 | YucTbin antoMuUHWiA <300 E, O, MQL
ANIOMUHMEBBIE 4.2 | Dedopmupyemble 1 nuTeliHbIe anioMUHEBbIE CMiaBbl C cofepaHmem Si<0,5% (AnnHHas cTpyxKa) <500 E, O, MQL
St 4.3 | Jebopmrpyemble v nnTENHbIE aNiOMUHIEBbIE CTIIABbI C COAepXKaHneM Si<10% (cpeaHsia CTPYXKa) <500 E, O, MQL
5. Meab 5.1 Yucrasa meab 250-350 E, O, MQL
MepnHble cnnasbl 5.2 | MepHble cnnaBbl (BJIMHHAA CTPY»KKa), MArKaa NaTyHb <700 E, O, MQL
8. Hukenb 8.1 | YncTbi HUKeNb 400-600 E, O, MQL




\QVereNANO

HSSE |

HSSE

HSSK

HSSK

Hssk | Hssk

10

Tl

C C C C C E C C C C C C
A80 A80 A8ON A8ON P80 P8O E P80 N BP8ON | BPBONR | S80N BS80 NR | HB80 NR
M2-M16 M2-M16 M2-M20 M2-M20 M2-M16 M3-M10 M2-M20 M5-M10 M5-M10 M4-M12 M6-M12 M3-M10
EF EX (11, [
A80 A80 A80ON A80ON P80 P8O N
M2-M16 M2-M16 M2-M16 M2-M16 M2-M16 M2-M16
P8O N
M3-M16
A81 A81 A81 NE A81 N P81 P81 N
M3x0,35- | M3x0,35- | M3x0,35- | M3x035- | M4x0,5- M4x0,5 -
M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5 M20x1,5 M16x1,5 M20x1,5
1 2 2 21 21
A81 A81 N A81 N P81 21y P81 N
M3x0,35- | M3x0,35- | M3x0,35- | M3x035- | M4x0,5- M4x0,5 -
M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5 M20x1,5 M16x1,5 M20x1,5
22))
A82N A82N P82 N
G1/8"-G3/4" | G1/8"-G3/4" G1/8"-G3/4"
- - - - - - - IKZ IKZ-R - IKZ-R IKZ-R
BAM* TiN-TiCN VAP TiN-TiCN TiN TiN TiN TiN TiN TiN TiN TiCN
MpumeHAeMOCTb, CKOPOCTb pe3aHuna, M/MUH
© 3540 © 3540 ® 3540 © 3540 ® 3540 © 3540 ® 3540 ® 4550 ® 4550 © 3550
®18+22 3540 ®18+22 ©35+40 ©35+40 ©35+40 ©35+40 ©35+40 © 3540 ® 4550 045+50 ©35+50
®15+18 3035 ®15+18 © 3035 0 30+35 © 3035 ©30+35 © 3035 ©30+35 © 4045 ® 40+45 © 3045
©25+30 ® 2530 ©25+30 ® 2530 ©25+30 ©30+35 03035 ® 2540
a10+15 a10+15 a10+15 a10+15 a10+15 015+20 015+20 ® 1530
®10+15 ®10+15 0 10+15 ®10+15 ®10+15 ®10+15 ©10+15 ®15+20 ®15+20 ® 10+25
e 10+15 e 10+15 0 10+15 e 10+15 0 10+15 e 10+15 0 10+15 ® 1520 e 15+20 e 1025
08+10 08+10 08+10 08+10 a8+10 a10+15 a10+15
© 4045 © 4045 © 4045 © 4045 © 4045 © 4045 © 4045 © 5560 ® 5560 © 4050
© 40+45 © 4045 © 4045 © 4045 © 4045 © 4045 © 4045 © 5560 © 5560 © 4050
© 4045 © 4045 © 40+45 © 40+45 © 4045 © 4045 © 4045 © 5560 ©55+60 © 4050
015+20 Q15+20 015+20 Q15+20 015+20 020+25 020+25 ® 1540
® 1520 ® 1520 ® 1520 ® 1520 ® 1520 ® 1520 ® 1520 ® 2025 ®20+25 ® 1530
015+20 Q15+20 015+20 Q15+20 015+20 025+30 025+30 015+20

* BAI (VAP) — sanopu3osaHHbili (omnyweHHbil 8 ammocpepe napa).




M v, )

MALWWNHHBIE METHYNKN-PACKATHUKA

[AnAa rnyxux n cKkBo3HbIX OTBEPCTUIA
MeTpuueckas pesbba ¢ KpynHbim warom no FOCT 8724-2002, ISO 261-1998; FTOCT 9150-2002, I1SO 68-1-1998;
FOCT 24705-2004, 1SO 724-1993; DIN 13-1:28-1975-2005

Kog MHcTpymeHTa

DIN 2174-2008 (DIN 371-2008) fo M10 A80 A80 A80
Banopur3oBaHHbIN TiN TiCN

R e e
L2

L3

L4

DIN 2174-2008 (DIN 376-2008) ot M12

@ d4

e e

L1
Matepuan > HSSE Mone gonycka > 6HX 6HX 6HX
®opma 3abopHoro C/2-3 C/2-3 C/2-3
KOHyca >
Mpynna 113 | 212 |
obpabaTbiBaeMoro 1.2-3
martepwana > ' .

Pa3mepbl B MM; Z — KONMYECTBO rpaHeit,

P - war pe3b6bi. Tun otBepcTnA >

NN
e
NN

od, P L, L L e a 9z j
SAs
M 2 04 45 7 1 2,8 21 3 1.8 . . .
25 0,45 50 9 15 2,8 21 3 2,3 . . o
3 0,5 56 10 18 35 2,7 3 2,8 . . .
35 0,6 56 1 20 4 3 3 3,25 . . .
4 0,7 63 12 21 4,5 34 4 3,7 o . *
5 0,8 70 14 24,5 6 4,9 4 4,65 . . .
6 1 80 16 29 6 4,9 5 5,55 . . .
8 1,25 920 18 33 8 6,2 5 7,45 o . o
10 15 100 20 36 10 8 5] 9,3 ) ) J
12 1,75 110 24 - 9 7 5 11,2 . . .
14 2 110 25 = 1" 9 6 131 o . .
16 2 110 28 - 12 9 6 15,1 . . .




MALINHHBIE METYNKN-PACKATHVKA

Lna rnyxmx n CKBO3HbIX OTBEpPCTUI
MeTpuyeckas pe3bba c KpynHbiM warom no FOCT 8724-2002, 1SO 261-1998; FTOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998;
FOCT 24705-2004, 1SO 724-1993; DIN 13-1:28-1975-2005

Tool code
DIN 2174-2008 (DIN 371-2008) go M10 A80 6GX A80 6GX A80 6GX
Banopu3oBaHHbIl TiN TiCN
-~ Y a
el el
Q Q
Lo ‘
L3 Ly
DIN 2174-2008 (DIN 376-2008) oT M12
] 3 a
Q Q
{»77+7Jﬁii =]
( )
#J
L4
Matepuan > HSSE Mone gonycka > 6GX 6GX 6GX
Dopma 3ab6opHoro C/23 C/23 C/23
KOHyca >
lpynna
obpabaTbiBaeMoro 1.2-3
MaTepviana >
Pa3mepbl B MM; Z — KONIMYECTBO rpaHet,
P - war pe3bbbi. Twn otBepcTuna >

o i)
od, P L, L L e a @z g{%
N/

M 2 0,4 45 7 11 28 21 3 1,8 U U .
2,5 0,45 50 9 15 2,8 21 3 23 U . U

3 0,5 56 10 18 35 2,7 3 2,8 . . .
35 0,6 56 11 20 4 3 3 3,25 . . .

4 0,7 63 12 21 4,5 34 4 3,7 © . '

5 0,8 70 14 24,5 6 4,9 4 4,65 3 . 3

6 1 80 16 29 6 4,9 5 5,55 . . .

8 1,25 920 18 33 8 6,2 5 7,45 U ° U
10 5 100 20 36 10 8 5 93 . . .
12 1,75 110 24 - 9 7 5 11,2 . . .
14 2 110 25 = 1 9 6 13,1 J J U
16 2 110 28 - 12 9 6 151 o . o




M

MALWWNHHBIE METYNKWN-PACKATHUKW — cMa304Hble KaHaBKK

[nAa rnyxux n CKBO3HbIX OTBEPCTUN
MeTpuueckas pesbba ¢ KpynHbim warom no FOCT 8724-2002, ISO 261-1998; FTOCT 9150-2002, I1SO 68-1-1998;
FOCT 24705-2004, 1SO 724-1993; DIN 13-1:28-1975-2005

Ko,q NHCTPYMEHTa

DIN 2174-2008 (DIN 371-2008) ao M10 A8O N A8O N A8ON
Banopw3oBaHHbIv TiN TiCN

R I e
Lo

L ] ]
3 L1 ] ]

DIN 2174-2008 (DIN 376-2008) ot M12

2 d,
%)

=

L4
Matepuan > HSSE Mone gonycka > 6HX 6HX 6HX
®opma 3abopHoro C/23 C/23 C/23
KoHyca >
Mpynna
obpabaTbiBaeMoro | 2=3)
maTepuana >
Pa3Mepr B MM; Z — KONIN4eCTBO FpaHeVI,
P — war pe3b6bi. Tun otBepcTUA > Jﬁ =
I'n
27 I EE!
od, P L, L, L e a 9z %‘}z‘g L O
g

M 2 0,4 45 7 11 28 2,1 3 1,8 . . .
25| 045 50 9 15 28 2,1 3 23 . . .
3 05 56 10 18 35 2,7 3 28 . . .
35 06 56 11 20 4 3 3 3,25 . . .
4 0,7 63 12 21 45 34 4 37 . . .
5 08 70 14 245 6 49 4 4,65 . . .
6 1 80 16 29 6 49 5 5,55 . . .
8 125 90 18 33 8 6,2 5 7,45 . . .
10 1,5 100 20 36 10 8 5 93 . . .
12 1,75 110 24 - 9 7 5 1,22 . . .
14 2 110 25 - 11 9 6 13,1 . . .
16 2 110 28 - 12 9 6 15,1 . . .
18 25 125 28 - 14 11 8 169 . . .
20 25 140 30 - 16 12 8 189 . . .




MALIVHHBIE METYNKWN-PACKATHUKW — cma3ouHble KaHaBKK

[nAa rnyxmnx n cKkBO3HbIX OTBEPCTUN
MeTpunyeckas pe3bba ¢ KpynHbiM warom no FOCT 8724-2002, 1SO 261-1998; FTOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998;
FOCT 24705-2004, 1ISO 724-1993; DIN 13-1:28-1975-2005

Ko MHCTpymeHTa

DIN 2174-2008 (DIN 371-2008) sjo M10 A80 N 6GX A80 N 6GX A80 N 6GX

Banopur3oBaHHbIii TiN TiCN

T EFr——=
Lo

L3

0 dq

L 1 1

DIN 2174-2008 (DIN 376-2008) oT M12

@ dy
2

I
L2

L1
Martepwuan > HSSE None gonycka > 6GX 6GX 6GX
opma 3abopHoro
e P c/23 c/23 C/23
KOHyca >
lpynna
143 | 212
obpabaTbiBaemMoro 1.2-3
MaTepwvana >
Pa3mepbl B MM; Z — KONNMYECTBO rpaHeit, T |
P — war pe3b6bi. nn oTBepCTAA > I e
ol il
od, P L L Ly ed, a z | “é L
N/
M 2 0,4 45 7 11 2,8 2,1 3 1,8 . . .
25 045 50 9 15 2,8 2,1 3 23 . . .
3 0,5 56 10 18 3,5 2,7 3 2,8 . . .
35 06 56 1 20 4 3 3 3,25 . . .
4 0,7 63 12 21 45 3,4 4 3,7 . . .
5 0,8 70 14 245 6 49 4 4,65 . . .
6 1 80 16 29 6 4,9 5 5,55 . . .
8 1,25 90 18 33 8 62 5 7,45 . . .
10 1,5 100 20 36 10 8 5 93 . . .
12 1,75 110 24 - 9 7 5 11,2 . . .
14 2 110 25 - 11 9 6 13,1 . . .
16 2 110 28 - 12 9 6 15,1 . . .




MALWWHHBIE METYNKWN-PACKATHUKN C NMOBbILLEHHBIMW PABOYUMIU XAPAKTEPUCTUKAMU

[nAa rnyxux n CKBO3HbIX OTBEPCTUN
MeTpuueckas pesbba ¢ KpynHbim warom no FOCT 8724-2002, ISO 261-1998; FTOCT 9150-2002, I1SO 68-1-1998;
FOCT 24705-2004, 1SO 724-1993; DIN 13-1:28-1975-2005

Ko,q NHCTPYMEHTa

DIN 2174-2008 (DIN 371-2008) so M10 P80 P80 6GX P8O E
TiN TiN TiN

— Qo
el el
Q Q

IR e e e et =
-

[}

L4

DIN 2174-2008 (DIN 376-2008) ot M12

o 5 a
Q Q
1» N Filpii I = §
(==
L2
L4
Matepuan > HSSK lMone ponycka > 6HX 6GX 6HX
M Hor
LR C/23 c/23 E/1,52
KoHyca >
Mpynna
1.1-4 2.1-2
obpabaTbiBaemMoro
matepuwana >
Pa3mepb| B MM; Z — KONn4yecTso I'paHeI?I,
P — war pe3b6bl. Tun otBepcTua > #
al Wm ol
od, P LLb L L3 ed, a z |7 ‘M 7
g
M 2 04 45 7 11 28 2,1 3 1,8 . . -
25 045 50 9 15 28 2,1 3 23 . . -
3 0,5 56 10 18 35 2,7 3 28 . . .
35/ 06 56 11 20 4 3 3 3,25 . . .
4 0,7 63 12 21 45 34 4 37 . . .
5 08 70 14 245 6 4,9 4 4,65 . . .
6 1 80 16 29 6 49 5 5,55 . . .
8 125 90 18 33 8 6.2 5 7,45 . . .
10 1,5 100 20 36 10 8 5 9.3 . . .
12 1,75 110 24 - 9 7 5 11,2 . . -
14 2 110 25 - 11 9 6 13,1 . . -
16 2 110 28 - 12 9 6 15,1 . . -




MALLUMHHbBIE METYNKN-PACKATHVKW C MOBbILLEHHBIMW PABOYUMMWN XAPAKTEPUCTUKAMMW — cma3ouHble KaHaBKu

[nAa rnyxmnx n cKkBO3HbIX OTBEPCTUN
MeTpunyeckas pe3bba ¢ KpynHbiM warom no FOCT 8724-2002, 1SO 261-1998; FTOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998;
FOCT 24705-2004, 1ISO 724-1993; DIN 13-1:28-1975-2005

Ko MHCTpymeHTa

DIN 2174-2008 (DIN 371-2008) sjo M10 P80 N P80 N 6GX P80 N 7GX
TiN TiN TiN

T EFr——=
Lo

L3

0 dq

L1

DIN 2174-2008 (DIN 376-2008) ot M12

o 3 a
Q Q
{>77+7]L77 I = )
(==
NI
L1
Matepwan > HSSK Mone ponycka > 6HX 6GX 7GX
M Hor
®opma 3a6opHOro C/23 C/23 C/23
KOHyca >
lpynna
2.1-2
obpabaTbiBaemMoro
maTepmana >
Pa3Mepr B MM; Z — KONINYyecTBo rpaHe|7|,
P - war pe3sb6bl. Tun otBepcTha > L o=
il AL
od, P L, L,bL Ly e, a z Z )‘é L
g
M 2 04 45 7 11 28 21 3 18 . . -
25| 045 50 9 15 28 21 3 23 . . -
3 0,5 56 10 18 35 27 3 28 . . .
35| 06 56 1 20 4 3 3 3,25 . . .
4 07 63 12 21 45 34 4 37 . . .
5 08 70 14 245 6 4,9 4 4,65 . . .
6 1 80 16 29 6 49 5 5,55 . . .
8 125 90 18 33 8 6.2 5 745 . . .
10 1,5 100 20 36 10 8 5 93 . . .
12 1,75 110 24 - 9 7 5 11,2 . . .
14 2 110 25 - 11 9 6 13,1 . . .
16 2 110 28 - 12 9 6 15,1 . . .
18 25 125 28 - 14 11 8 16,9 . - -
20 25 140 30 - 16 12 8 18,9 . - -




M v )

MALLUMHHBIE METYUKN-PACKATHW/KIA C NMOBbILLEHHBIMW PABOYUMIU XAPAKTEPUCTUKAMU —
CMa30YHble KaHaBKuM 1 KaHan ans COXK

[nAa rnyxux n CKBO3HbIX OTBEPCTUN
MeTpuueckas pesbba ¢ KpynHbim warom no FOCT 8724-2002, ISO 261-1998; FOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998; TOCT

24705-2004, I1SO 724-1993; DIN 13-1-28-1975-2005

Ko,q NHCTPYMEHTa

DIN 2174-2008 (DIN 371-2008) ao M10 BP8ON BP8O NR
TiN TiN
— [
° o a
Q Q
‘ Y | I( |
I — \ (=]
Lo ?
L3
L1 §
‘ g
o]
z 5
DIN 2174-2008 (DIN 376-2008) ot M12 = “5‘
© © @ %
Q Q '5 T
1 s 2
. Il | (== 2 5
B | \ (= g =
' 7 ! 3 g
,L—2_J v V]
L4
Matepuan > HSSK [Mone ponycka > 6HX 6HX
®opma 3a6opHoro C/23 C/23
KoHyca >
Mpynna
06pa6aTbIBaeMOFO
marepuana >
Pa3mepbl B MM; Z — KONMYECTBO rpaHeit,
P - war pe3b6bi. Tun oTBepcTUA > — | -
od, P L L, L3 oed, a z || lﬂg 7 L oz
g
M 5 08 70 14 245 6 4,9 4 4,65 . .
6 1 80 16 29 6 49 5 5,55 . .
8 125 90 18 33 8 6,2 5 7,45 . .
10 1,5 100 20 36 10 8 5 93 . .
12 1,75 110 24 - 9 7 5 11,2 - .
16 2 110 28 - 12 9 6 15,1 - .
20 25 140 30 - 16 12 8 18,9 - .




M

MALUNHHBIE METYUKN-PACKATHUKI O CUHXPOHWU3MPOBAHHOIO PACKATbIBAHWA PE3bb —
CMa30YHble KaHaBKM, ¢ KaHanom ansa COX unm 6e3 kaHana gns COXK

[nAa rnyxmnx n cKkBO3HbIX OTBEPCTUN
MeTpuueckasn pe3bba c KpynHbiM warom no FOCT 8724-2002, ISO 261-1998; FOCT 9150-2002, I1SO 68-1-1998; TOCT
24705-2004, 1SO 724-1993; DIN 13-1:28-1975-2005

KOF[ WHCTPYMEHTa

DIN 371-2008 go M12* S80 N BS80 NR
TiN TiN
S < a <
Q Q z
=
e e —— s
o
L | :
2 =
L3 g
L1 s
0
I
s}
=
©
S
[=8
3
* Memuyuku ¢ Yu/muHOpUYEeCKUM X80CMOBUKOM C J1biCKOU 015 v
3axuma no DIN 1835-1-1999, DIN 1835-2-2000, mun B,
u320mMasnUBaMCcs N0 omMoesIbHOMY 3aKa3y.
Matepwan > HSSK Mone ponycka > 6HX 6HX
®opma 3a6opHoro C/23 C/23
KOHyca >
lpynna
obpabatbiBaemMoro
MaTepwvana >

Pa3smepbl B MM; Z — KONNYECTBO FpaHen,

P — war pe3b6bl. Twn otBepcTna >

A
ed, P L, L L odhe a z gﬁé

ﬂ‘
M 4 0,7 70 7 18 6 4,9 4 37 0 =
5 038 70 8 23 6 4,9 5 4,65 U .
6 1 80 10 29 6 4,9 5 5,55 . 0
8 1,25 90 11 33 8 6,2 5 7,45 . .
10 1,5 100 13 36 10 8 5 9,30 U 0
12 1,75 110 16 42 12 9 5 11,20 * .




M

MALWWHHBIE METYNKWN-PACKATHVKW TBEPAOCTITABHbIE — cma3ouHble KaHaBKM 1 kaHan ansa COXK

[InA rayxmx n CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MeTpuueckas pesbba ¢ KpynHbim warom no FOCT 8724-2002, ISO 261-1998; FTOCT 9150-2002, I1SO 68-1-1998;
FOCT 24705-2004, 1SO 724-1993; DIN 13-1:28-1975-2005

Kop nHcTpymeHTa

DIN 371-2008 HB80 NR
TicN

L1

@ dy
N
&
&
] 242
h — [
C paguanbHbIMU OTBEPCTUAMU

®opma 3abopHoro C/23
KoHyca >
Mpynna
obpabaTbiBaemMoro
martepuana >
PaBMepr B MM; Z — KOJINYeCTBO rpaHe|7|,
P - war pe3b6bi. Tun otBepcTua >
% 7
od, P L, L, L edhe a z gﬁé
N
M 3* | 05 56 6 18 35 27 4 28 .
4 | 07 63 75 21 45 34 4 37 .
5 08 70 85 25 6 4,9 4 4,65 .
1 80 11 30 6 4,9 4 5,55 .
8 125 90 14 35 8 6.2 5 74 .
10 1,5 100 16 3910 8 5 9,25 .

* MeTumnkm 6e3 kaHana gna COX




MALINHHBIE METHYNKWN-PACKATHUKA

[na rnyxmnx n cKkBO3HbIX OTBEPCTUN
MeTpunyeckas pe3bba ¢ menikum warom no FOCT 8724-2002, 1SO 261-1998; FTOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998;
FOCT 24705-2004, ISO 724-1993; DIN 13-1:28-1975-2005

Ko nHCTpymeHTa

DIN 2174-2008 (DIN 371-2008) no M10 A81 A81 A81
Banopur3oBaHHbIii TiN TiCN
| N a
el ©
Q Q
Lo ‘
L3 L

@ dy
2

e e e
L2

L1
Matepuan > HSSE Mone ponycka > 6HX 6HX 6HX
®opma 3a6opHoro C/23 C/23 C/23
KOHyca >
lpynna
1.1-3
obpabaTbiBaemMoro 1.2-3 113
413 | 52 |
maTepuana >
Pa3mepb| B MM; Z — KONN4eCTBO rpaHeVl,
P - war pe3b6bi. Tvn otBepcTna >
- 17 87
od, P L, L, L3 ed, a z g “é
N}

M 3 035 56 10 18 35 2,7 3 2,85 . . .
4 05 63 12 21 45 34 4 38 . . 0
5 05 70 14 245 6 49 4 438 . . J
6 075 80 16 29 6 49 5 5,65 . . .
8 1 90 18 33 8 6,2 5 7,55 . . .
10 1 90 18 34 10 8 6 9,55 . . .
10 125 100 20 36 10 8 6 9,45 . . .
12 1 100 22 - 9 7 6 11,55 . . .
12 125 100 22 - 9 7 6 11,45 . . .
12 15 100 22 - 9 7 6 11,3 . . .
14 125 100 22 - 11 9 6 13,45 . . .
14 15 100 22 - 11 9 6 133 . . .
16 1,5 100 22 - 12 9 6 153 . . .




MF (V.Y

MALWWHHBIE METHYNKN-PACKATHUKN

[InAa rnyxux n CKBO3HbIX OTBEPCTUN
MeTtpuryeckas pe3bba ¢ menkum warom no FOCT 8724-2002, 1SO 261-1998; TOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998;
FOCT 24705-2004, 1SO 724-1993; DIN 13-1:28-1975-2005

Koa NHCTPYMEHTa

DIN 2174-2008 (DIN 371-2008) ao M10 A81 6GX A81 6GX A81 6GX

Banopur3oBaHHbI TiN TiCN

o
el
Q

e e e
L

L3

@ dy

L4

DIN 2174-2008 (DIN 374-2008) ot M12

@ d,
2

=
L2

L1
Matepuan > HSSE lMone ponycka > 6GX 6GX 6GX
®opma 3abopHoro C/23 C/23 C/23
KoHyca >
lpynna
obpabaTbiBaemMoro 1.2-3
marepvana> ’ ’

Pazmepbl B MM; Z — KONUYECTBO rpaHei,
P - war pe3b6bi. Tun oTBepCTUA >

s iy
od, P L, L, Ly od, a z %ﬁé
g

M 3 0,35 56 10 18 3,5 2,7 3 2,85 . . .
4 0,5 63 12 21 45 3,4 4 3,8 . . .

5 0,5 70 14 245 6 4,9 4 4.8 . . .

6 0,75 80 16 29 6 4,9 5 5,65 . . .

8 1 90 18 33 8 6,2 5 7,55 . . .
10 1 90 18 34 10 8 6 9,55 . . .
10 1,25 100 20 36 10 8 6 9,45 . . .
12 1 100 22 - 9 7 6 11,55 . . .
12 1,25 100 22 = 9 7 6 11,45 . . .
12 1,5 100 22 - 9 7 6 11,3 . . .
14 1,25 100 22 - 11 9 6 13,45 . . .
14 1,5 100 22 - 11 9 6 13,3 . . .
16 1,5 100 22 = 12 9 6 15,3 . . .




MALLINHHbBIE METYUNKN-PACKATHUKWN — cma304Hble KaHaBKU

[na rnyxmnx n cKkBO3HbIX OTBEPCTUN
MeTpuryeckas pe3bba ¢ menikum warom no FOCT 8724-2002, I1SO 261-1998; FTOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998;
FOCT 24705-2004, 1ISO 724-1993; DIN 13-1:28-1975-2005

Koa n HCTPYMEHTa

DIN 2174-2008 (DIN 371-2008) go M10 A81N A81N A81N
Banopur3oBaHHbIii TiN TiCN
5 =l a
S e
R e e |
Lo ‘
L3 Ly

@ dy
2

==
L2

L1
Matepwan > HSSE Mone ponycka > 6HX 6HX 6HX
CRRIES LIS C/23 C/23 C/23
KOHyca >
lpynna
1.1-3 | 2.1-2
obpabaTbiBaemMoro 1.2-3
maTepwuana >
Pa3mepb| B MM; Z — KONIN4YeCTBO rpaHe|7|,

P — war pe3b6bl. Twn otBepcTna > J_ #

il .

od, P L L, Ly od, a z g ‘Qé a2 7

g

M 3 035 56 10 18 35 2,7 3 2,85 . . .
4 05 63 12 21 45 34 4 38 . . 0
5 05 70 14 245 6 4,9 4 438 . . .
6 075 80 16 29 6 4,9 5 5,65 . . .
8 1 90 18 33 8 6,2 5 7,55 . . .
10 1 90 18 34 10 8 6 9,55 . . .
10 125 100 20 36 10 8 6 9,45 . . .
12 1 100 22 - 9 7 6 11,55 . . .
12 125 100 22 - 9 7 6 11,45 . . .
12 15 100 22 - 9 7 6 11,3 . . .
14 125 100 22 - 11 9 6 13,45 . . .
14 15 100 22 - 11 9 6 133 . . .
16 15 100 22 - 12 9 6 153 . . .
18 1,5 110 22 - 14 11 8 17,3 . . .
20 15 125 25 - 16 12 8 193 . . .




MF (V.Y

MALLINHHBIE METYUNKIN-PACKATHUKW — cMa30uHble KaHaBKK

[InAa rnyxux n CKBO3HbIX OTBEPCTUN
MeTtpuryeckas pe3bba ¢ menkum warom no FOCT 8724-2002, 1SO 261-1998; TOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998;
FOCT 24705-2004, 1SO 724-1993; DIN 13-1:28-1975-2005

KO,U, NHCTPYMEHTa

DIN 2174-2008 (DIN 371-2008) go M10 A81 N 6GX A81 N 6GX A81 N 6GX
Banopr3oBaHHbI TiN TiCN

— NI
el el
Q Q

R e e e e =
L

L3

L4

DIN 2174-2008 (DIN 374-2008) ot M12

2 d,
%)

e e

L4
Matepuan > HSSE Mone ponycka > 6GX 6GX 6GX
®opma 3a6opHoro C/23 C/23 c/23
KoHyca >
Mpynna
1.3 | 232
obpabaTbiBaemoro 1.2-3
matepuwana >
Pa3Mepr B MM; Z — KONIM4eCTBO FpaHeVI,

P - wWwar pe3b6bl. Tun otBepcTuA > - =

27 iRt

od, P L L, L;  ed, a z é lﬂé LY O

g

M 3 035 56 10 18 35 2,7 3 2,85 . . .
4 0.5 63 12 21 45 34 4 38 . . 0
5 05 70 14 245 6 49 4 48 . . 0
6 075 80 16 29 6 4,9 5 5,65 . . .
8 1 % 18 33 8 6.2 5 7,55 . . .
10 1 %0 18 34 10 8 6 9,55 . . .
10 1,25 100 20 3 10 8 6 9,45 . . .
12 1 100 22 - 9 7 6 11,55 . . .
12 1,25 100 22 - 9 7 6 11,45 . . .
12 1,5 100 22 - 9 7 6 11,3 . . .
14 125 100 22 - 11 9 6 13,45 . . .
14 1,5 100 22 - 11 9 6 133 . . .
16 1,5 100 22 - 12 9 6 15,3 . . .
18 15 110 22 - 14 11 8 17,3 . . .
20 15 125 25 - 16 12 8 19,3 . . .




MF

MALLUNHHBIE METYUKN-PACKATHUKI C MOBbILLEHHBIMW PABOYNMIW XAPAKTEPUCTUKAMMW — cma3ouHble KaHaBKK

[na rnyxmnx n cKkBO3HbIX OTBEPCTUN
MeTpunyeckas pe3bba ¢ menikum warom no FOCT 8724-2002, 1SO 261-1998; FTOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998;
FOCT 24705-2004, ISO 724-1993; DIN 13-1:28-1975-2005

Ko nHCTpymeHTa

DIN 2174-2008 (DIN 371-2008) so M10 P81 P81 6GX P81 N P81 N 6GX
. N a TiN TiN TiN TiN
el el
Q Q
TFFFr—F=
Lo ‘
LS L1 . 3

@ dy
2

e e e

L1
Matepuan > HSSK Mone ponycka > 6HX 6GX 6HX 6GX
®opma 3a6opHoro C/23 C/23 C/23 C/23
KOHyca >
lpynna
114 | 212
obpabaTbiBaemMoro
maTtepuana >
Pa3mepbl B MM; Z — KONMYECTBO rpaHeit,
P - war pe3b6bi. Twun otBepcTnA > L =
od, P L, L, Ly ed, a z é “é LY O
N}
M 4 0,5 63 12 21 45 34 4 38 . . . .
5 0,5 70 14 245 6 49 4 438 . . . .
6 075 80 16 29 6 49 5 5,65 . . . .
8 1 90 18 33 8 6,2 5 7,55 . . . .
10 1 90 18 34 10 8 6 9,55 . . . .
10 125 100 20 36 10 8 6 9,45 . . . .
12 1 100 22 - 9 7 6 11,55 . . . .
12 125 100 22 - 9 7 6 11,45 . . . .
12 15 100 22 - 9 7 6 1.3 . . . .
14 125 100 22 - 11 9 6 13,45 . . . .
14 15 100 22 - 11 9 6 133 . . . .
16 15 100 22 - 12 9 6 153 . . . .
18 15 110 22 - 14 11 8 17,3 - - . .
20 15 125 25 - 16 12 8 193 = - . .




€

MALWWHHBIE METHNKWN-PACKATHUKW — cMa304Hble KaHaBKK

[InA rayxmx n CKBO3HbIX OTBEPCTUN
TpybHas pe3bba ButsopTa no FOCT 6357-1981, ISO 228-1-2000

Kop nHcTpymeHTa

DIN 2189-2000 A82 N A82 N A82 N P82 N
Banopwr3oBaHHbI TiN TiCN TiN

@ d,
2

L1
Marepuan > HSSE Mone ponycka> 1SO 5969X 1SO 5969X 1SO 5969X 1SO 5969X
®opma 3abopHoro C/23 /s /23 /23
KOHyca >
lpynna
GpabaTbiBaeMoro 1.2-3
oo maTepviana > ’

Pa3mepbl B MM; Z — KONMYECTBO rpaHen
Tun otBepcTua >

Yncno 7 /?

G H:JZ 'r:;M od, L, L, od, a z é Ag
1/8" 28 9,73 90 18 7 55 6 9,25 . . . .
1/4" 19 13,16 100 22 11 9 6 12,5 . . . .
3/8" 19 16,66 100 22 12 9 6 16 . . . .
172" 14 20,96 125 25 16 12 6 20 . . . .
3/4" 14 26,44 140 28 20 16 6 25,5 . . . .




|_]Dl/ll\/|epbl rnmprvieHeHMA MeT4HVKOB-pacKaTHIVKOB

Mpumep NnpumMmeHeHNs:

3aKasuumk:

Detanb:

Martepuan:

Tunopa3smep pe3b6bi:

Tun oTBepcTUA

Mny6uHa packaTbiBaHuUA
pe3bbbl, MM

COX:

CraHok:

KpenneHue:

CkopocTb packaTtbiBaHUA V¢,
M/MUH

TVNOBOW MeTUMK-PaCKaTHUK
c nokpbiTnem TiCN

MeTumK-packaTHUK
Vergnano P80 N TiN:

MeTumK-packaTHUK
Vergnano S80 N TiN:

Mpumep NprMeHeHNs:

3aKasuuk:

Hetanb:

Matepuan:

Tunopasmep pesbbbl:

Tun oTBepcTMA

Mny6uHa packaTbiBaHuWA
pe3bbbl, MM

COX:

CraHokK:

Kpennehue:

CkopocTb packaTtbiBaHuA V¢,
M/MUH

TNoBOIN METUMK-PACKaTHNK
HSSE c nokpbitiem TiN:

Metunk-pacKaTHVK Vergnano
HM HB80 NRTICN:

1
Wtanua
BTY/NKa (AeTanb aBTomobuns)

KOHCTPYKUMNOHHaA CTanb obuwero

40.000 60.000 80.000 100.000

Pecypc meTunKa (KONn4ecTBo OTBEPCTMIA)

HasHaueHs CAC (W Nr 1.0303 DINEN ~ MeTane | |
packaTHUK
10263-2-2002, rpynna matepuana 1.3)  vergnano
M6 S80 NTiN:
CKBO3HOe Merunk- ‘
packaTHUK
Vergnano
6 P80 N TiN:
Tunosoi
Macs1o, BHELLHAA nojaya METUNK-
- - pPacKaTHUK C
raikoHape3Hom CTaHOK HOKDBITHEN
TAC'\")_ 0 20.000
)KeCTKOE, B LIaHFTOBOM MaTpoHe 1N
40
30 000 oTBepcTUiA
40 000 oTBEepCTUN
60 000 oTBepcTUIA
2
lepmaHua
LaTyH
ctanb C70 S6 (rpynna matepuana 1.3)
M8 MeTunk-
packaTHUK
rnyxoe Vergnano HM ‘
HB80 NR
16 TiCN:
Tunosoi \—_
Macno, nofaya no KaHany B METYNKE | perunk-
~ pacKkaTHUK
obpabaTbiBaloLWmin LEHTP HSSE-PM
TiN: 0 2.000

B LLaHrOBOM naTpoHe Sincro

16

3000 otBepcThi

10 000 oTBEpCTUI

4.000 6.000 8.000 10.000

Pecypc meTurKa (KOnM4ecTBo OTBEPCTMIA)

12.000



24

\QVereNnANO

OMUCAHWE YCNOBHbIX TPAOUYECKNX OBO3HAYEHNIA

oo

\
>
N\

Vo
DIN 2183

-/

DIN 18358
E—

S
ON REQUEST

=] =] [

Martepuan: cTaHaapTHas GbicTpopexyLas cTanb

MaTepman: nopowikoBasa 6blCTpOpe)KyLL|aﬂ CTanb

Martepuan: TBepabI cnnas

MeTpuyeckas pesbba ¢ KpynHbim warom no FOCT 8724-2002, ISO 261-1998; FOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998;
FOCT 24705-2004, 1SO 724-1993; DIN 13-1+28-1975+2005

MeTpuueckas pesbba ¢ Menkum warom no FOCT 8724-2002, I1SO 261-1998; TOCT 9150-2002, I1SO 68-1-1998;
[OCT 24705-2004, ISO 724-1993; DIN 13-1+28-1975+2005

Tpy6Has pe3bba Butsopta no FOCT 6357-1981, ISO 228-1-2000

Tun v ry61Ha 0TBEPCTUA: CKBO3HOE, 10 1,5 X d,

Tun v ry6uHa oTBepcTua: myxoe, A0 2,5 X d,

pynna obpabaTbiBaemoro Matepuana

CraHpapTHas CTOMKOCTb (BPems pacKaTblBaHWs)

MoBbllWEeHHaA CTONKOCTb (Bpema pacKkaTbiBaHWA)

MeTunk ona paboTbl C XKeCTKUM (CUHXPOHU3MPYIOLMM BpaLleHne MeTuMKa) KPenaeHeM Ui KpenieHnem C KomneHcaumei

Metuunk gna paﬁOTbI TONbKO C XeCTKUmM (CI/IHXpOHI/I3I/Ipy}OLI.[I/IM BpalleHne MeTYmMKa) KpenneHnem

MeTumnk-packaTHUK ¢ KaHanom ana COX c oceBbIM OTBEPCTUEM

MeTunk-packaTHUK C KaHanom ana COXc paananbHbIMM OTBEPCTUAMUN

3abopHblit KOHYC popmbl C: 2-3 Wwara pe3bbbl MeTYMKa AnA 06PabOTKU FyXUX U CKBO3HbIX OTBEPCTUN

3abopHblit KOHyC popmbl E: 1,5-2 wara pe3bbbl MeTUMKa AnA 06paboTKM FyXux oTBEPCTHN

Tun XxBOCTOBMKa: yCUNeHHbIN (yTosnLeHHbIN) xBocTosrk no DIN 371-2008 go M10, npoxofHo (yToH4YeHHbi) xBocToBrK no DIN 376-2008 ot M12

Tun XBOCTOBMKA: YCUNEHHbIN (yTonLeHHbIN) xBocToBMK no DIN 371-2008 go M10, npoxofHo (yTOHUYeHHbI) xBocToBYMK no DIN 374-2008 ot M12

Tun xBocToBuKa: no DIN 2189-2008

Tun XBOCTOBMKA: LMANHAPUYECKUIA € NbicKon ana 3axuma DIN 1835-1-1999, DIN 1835-2-2000, Tun B (Weldon)

PekomeHfoBaHHasA CKOPOCTb pacKkaTblBaHNA: NOBbILLIEHHAA

MeTunk-packaTHuK 6e3 CMa30YHbIX KaHaBOK

METLIVIK-paCKaTHVIK CO CMa304HbIMMN KaHaBKaMun



